

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «Акордбанк».
- 1.2. Публічне акціонерне товариство.
- 1.3. 35960913.
- 1.4. Україна, 04136, м. Київ, вул. Стеценко, 6.
- 1.5. 0445939960.
- 1.6. gusak@accordbank.com.ua
- 1.7. www.accordbank.com.ua
- 1.8. Відомості про прийняття рішення про викуп власних акцій.

2. Текст повідомлення

Загальними зборами акціонерів ПуАТ «КБ «Акордбанк», які відбулися 22.04.2013 р., прийняте рішення здійснити викуп простих іменних акцій ПуАТ «КБ «Акордбанк», бездокументарної форми існування, в кількості 4647 (Чотири тисячі шістьсот сорок сім) штук загальною номінальною вартістю 4647000,00 грн. (Чотири мільйони шістьсот сорок сім тисяч гривень 00 коп.) (надалі – «пакет акцій»), що складає 4,8205% від статутного капіталу ПуАТ «КБ «Акордбанк», з метою задоволення вимоги акціонера ПуАТ «КБ «Акордбанк» - Товариства з обмеженою відповідальністю «Мультиброк» та перепродажу даного пакету акцій протягом року з моменту викупу.

Викуп пакету акцій здійснюватиметься за ціною, визначеною та затвердженою відповідно до ст.8 Закону України «Про акціонерні товариства», а саме: 4647000,00 грн. (Чотири мільйони шістьсот сорок сім тисяч гривень 00 коп.) за пакет акцій, в строк з 25.04.2013 р. по 30.06.2013 р., шляхом укладення у письмовій формі відповідного договору між ПуАТ «КБ «Акордбанк» та акціонером.

Номінальна та ринкова вартість однієї простої іменної акції ПуАТ «КБ «Акордбанк» становить 1000,00 грн. (Одна тисяча гривень 00 коп.). Прибуток на одну просту акцію за даними річної фінансової звітності ПуАТ «КБ «Акордбанк» за 2012 рік складає 8,90 грн. (Вісім гривень 90 коп.).

Особа, у якій здійснюватиметься викуп пакету акцій, не входить до складу Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» та/або Правління ПуАТ «КБ «Акордбанк».

Станом на 22.04.2013 р. ПуАТ «КБ «Акордбанк» не володіє викупленими власними простими іменними акціями.

Акції ПуАТ «КБ «Акордбанк», що підлягають викупу, мають такі дані державної реєстрації: свідоцтво про реєстрацію випуску акцій №228/1/09, видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 08 грудня 2009 р..

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова Правління



Кот З.П.

23.04.2013

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «Акордбанк».
- 1.2. Публічне акціонерне товариство.
- 1.3. 35960913.
- 1.4. Україна, 04136, м. Київ, вул. Стеценко, 6.
- 1.5. 0445939960.
- 1.6. gusak@accordbank.com.ua
- 1.7. www.accordbank.com.ua
- 1.8. Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПуАТ «КБ «Акордбанк», які відбулися 22.04.2013р.:

- достроково припинені з 22.04.2013р. повноваження Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» у складі виконуючого обов'язки Голови Спостережної Ради Фесенко Світлани Іллівни і членів Спостережної Ради: Волинця Данила Мефодійовича, Гулея Анатолія Івановича, Кузимківа Зіновія Володимировича, Міщенка Сергія Олександровича та Папроцького Ореста Теодоровича;

- обрано Спостережну Раду ПуАТ «КБ «Акордбанк» у складі Голови Спостережної Ради Фесенко Світлани Іллівни і членів Спостережної Ради: Волинця Данила Мефодійовича, Гулея Анатолія Івановича, Кузимківа Зіновія Володимировича, Міщенка Сергія Олександровича та Папроцького Ореста Теодоровича;

- достроково припинені з 22.04.2013р. повноваження Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» у складі Голови Ревізійної комісії Кам'янської Наталії Миколаївни і членів Ревізійної комісії Архипенко Сергія Миколайовича та Глинянчук Віолети Іванівни;

- обрано Ревізійну комісію ПуАТ «КБ «Акордбанк» у складі Голови Ревізійної комісії Кам'янської Наталії Миколаївни і членів Ревізійної комісії: Архипенко Сергія Миколайовича та Форис Злати Орестівни.

Спостережна Рада ПуАТ «КБ «Акордбанк» у новому складі та Ревізійна комісія ПуАТ «КБ «Акордбанк» у новому складі приступать до виконання обов'язків з 23.04.2013 р.

Переображення Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» та Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» відбулося у зв'язку зі зміною складу акціонерів та зменшенням кількісного складу Спостережної Ради до шести осіб.

Архипенко Сергій Миколайович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» не володіє; на посаді члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 16.06.2011 року; на посаду члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 5 років; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк», генерального директора ВАТ "Київздравреконструкція", начальника СТО, заступника голови правління ЗАТ "Транспортник", директора ПП "Експрес Моторс", директора автоцентру "Діскавері", заст. директора комерційного центру, директора центру з обслуговування автомашин ВО "Дека", провідного інженера МВП "Прогресс", інженера НДІК КІСІ, лаборанта науково-дослідного сектору КІСІ.

Волинець Данило Мефодійович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 41,0363% (39559 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 04.10.2011 року; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; Генерального директора ТОВ «КУА «ІТТ-Менеджмент»; Віце-президента, Президента ЗАТ ІК «ІТТ-інвест»; Директора СП «Рот-енд партнер Юкрейн»; Головного бухгалтера ТОВ «Ерго ЛТД»; Головного

бухгалтера НПЗЦ «Сіко»; Головного бухгалтера БУ №6; економіста Хмельницької облконтори Будбанку СРСР; слесаря Коростишівського районного об'єднання «Сільгосптехніка»; робітника Коростишевського райміжколгоспбуду.

Глинячук Віолета Іванівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» не володіє; на посаді члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебувала з 16.06.2011 року; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Гулей Анатолій Іванович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 9,9585% (9600 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 04.10.2011 року; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; в.о. Голови правління, Голови правління ВАТ "Ощадбанк"; Голови правління ТОВ "КБ "Актив-банк"; Заступника голови правління ЗАТ "Альфа банк"; Радника секретаріату голови правління ВАТ "Ощадбанк"; Заступника голови правління-начальника філії - Головного управління по м.Києву та Київській області ВАТ "Ощадбанк"; Заступника голови правління, Першого заступника голови правління ВАТ "Ощадбанк"; начальника управління Чернівецького обласного управління Ощадбанку України; директора Чернівецької філії АБ "Енергобанк"; заступника директора філії АТ "Градобанк"; економіста, заступника начальника відділу фінансового управління, заступника начальника управління економіки-начальника відділу Чернівецької обласної державної адміністрації; ревізора-інспектора бюджетного відділу Чернівецького міського фінансового відділу.

Кам'янська Наталія Миколаївна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» не володіє; на посаді Голови Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебувала з 16.06.2011 року; на посаду Голови Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» обрана (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 5 років; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займала посади: Голови Ревізійної комісії, члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк»; фінансового директора ТОВ "М'ясний Альянс", фінансового директора-головного бухгалтера ВАТ "ОЗП", помічника аудитора ТОВ "М.А.С. Аудит", бухгалтера ТОВ "Департамент мобільного зв'язку", менеджера досліджень ринку "БІО-ТЕСТ-Лабораторія", вчителя с/ш №292 м. Києва.

Кузимків Зіновій Володимирович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 7,7801% (7500 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 04.10.2011 року; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; заступника директора ТзОВ фірма «Бук» Лтд; аспіранта при лабораторії біологічно-активних речовин, ветлікаря, наукового співробітника лабораторії генної інженерії фізіології і біології Української Академії аграрних наук; старшого ветлікаря Івано-Франківської обласної станції по боротьбі з хворобами тварин Міністерства с/г УРСР; ветлікаря терапевта, в.о. головного ветлікаря Городенківського міжгосподарського підприємства.

Мищенко Сергій Олександрович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 1,0374% (1000 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 04.10.2011 року; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; Генерального директора ТОВ «ІЛТА»; наукового працівника, старшого наукового працівника Центру дослідження науково-технічного потенціалу АНУ; молодшого наукового працівника Ради з вивчення продуктивних сил УРСР АНУ; аспіранта Інституту економіки АНУ; економіста

Інституту соціально-економічних проблем зарубіжних країн АНУ; перекладача апарату радника Посольства СРСР в Народно-Демократичній Республіці Йсмен.

Папроцький Орест Теодорович: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 7,7801% (7500 голосуючих акцій); на посаді члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебував з 04.10.2011 року; на посаду члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обраний (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займав посади: члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; директора з економіки ТзОВ ТПК «БуК-Холдінг»; Голови правління, Голови Наглядової ради ВАТ «Львівський завод гідромеханічних передач»; директора заводу ДП «Львівський завод гідромеханічних передач» ВО «Львівський автобусний завод»; начальника цеху двохступеневих гідромеханічних передач, заступника начальника, старшого майстра корпусу гідромеханічних передач, майстра ДВО «Львівський автобусний завод» Міністерства автомобільної промисловості; конструктора відділу гідромеханічних передач Головного союзного конструкторського бюро по автобусах Міністерства автомобільної промисловості.

Фесенко Світлана Іллівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; володіє часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» в розмірі 27,5871% (26594 голосуючих акцій); на посаді виконуючого обов'язки Голови Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» перебувала з 20.02.2013 року; на посаду Голови Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк» обрана (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 3 роки; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займала посади: в.о. Голови Спостережної Ради, члена Спостережної Ради ПуАТ «КБ «Акордбанк»; Голови Спостережної ради ПАТ «Фірма «Київздравреконструкція»; Голови правління ЗАТ «Транспортник»; начальника відділу, заступника директора АТП «13001».

Форис Злата Орестівна: згоди на розкриття паспортних даних не надано; часткою у загальній кількості голосуючих акцій емітента та часткою у статутному капіталі ПуАТ «КБ «Акордбанк» не володіє; на посаду члена Ревізійної комісії ПуАТ «КБ «Акордбанк» обрана (відповідно до Статуту ПуАТ «КБ «Акордбанк») на строк 5 років; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; раніше займала посади: юрисконсульта ВАТ «Львівський завод «Металіст», юрисконсульта ТзОВ ТПК «БуК-Холдінг», юрисконсульта ТзОВ фірма «БуК» Лтд, помічника адвоката, вчителя с/ш №76 м.Львова.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Голова Правління



Кот З.П.

23.04.2013